Тест ( Действия с десятичными дробями)                            
 ВАРИАНТ 1
1. Вычислите: 3,34+28,7

      1) 32,04;        2) 31,41;

      3) 31,04;        4) 62,1.

2. Уменьшите 6 на 0,3:

     1) 6,3;             2) 5,7;

     3) 3;                4) 9.

3. Какое число представлено в виде суммы разрядных слагаемых 0,7+0,0001+0,000008?

              1) 0,718;         2) 0,701008;

              3) 0,70108;     4) 0,700108.

4. Округлите до десятых 6,7489

          1) 6,8;        2) 6,75;

          3) 6,7;        4) 6,749.

5. Вычислите:0,34 ∙ 4

       1) 13,6            2) 0,136

       3) 136             4) 1,36.

6. Вычислите:0,523 · 10

       1) 52,3        2) 0,0523

       3) 5,23        4) 5230.

                                  ВАРИАНТ 2

1. Вычислите:6,35-3,5
       1) 2,85            2) 3,3

       3) 6                 4) 3,85.

2. Увеличьте 8 на 0,7:

       1) 7,3          2) 15        3) 1,5       4) 8,7

3. Какое число представлено в виде суммы разрядных слагаемых 0,2+0,003+0,00004?

       1) 0,203004;       2) 0,200304;    3) 0,234;  4) 0,20304.

4. Округлите до сотых 0,56501:

      1) 0,6;   2) 0,57;  3) 0,565;  4) 0,56

5. Вычислите:0,45 ∙ 3

      1) 0,135;    2) 1,35;     3) 13,5;    4) 135.

6. Вычислите:3,647 ∙ 100

        1) 0,3647;     2) 36,47;     3) 364,7;   4) 3647.

Тест (задачи на дроби)

ВАРИАНТ 1.

1.У Коли было 11 яблок. 7 яблок он отдал Маше. Какую часть своих яблок Коля отдал Маше?

А) 1/7;     Б) 1/11;       В)11/7;        Г)7/11.

2. Площадь поля 20 га. Тракторист вспахал ¼ часть поля. Сколько гектаров  вспахал тракторист?    

 А) 80га;     Б) 5га;       В)4 га;        Г)16га.

3. Турист прошёл 6 км, что составляет 1/3 всего пути. Какое расстояние должен пройти турист?

А)2 км;       Б)18 км;       В)3 км;     Г)15 км.

4. В классе 24 ученика. 3/8 всех учеников составляют девочки. Сколько девочек в классе?

А)64;           Б) 9;              В) 12;       Г) 4.

5. В корзине лежат 15 красных яблок, что составляет 3/8 всех яблок. Сколько всего яблок лежит в корзине?

А)40;           Б)50;              В)5;          Г) другой ответ.

ВАРИАНТ 2.

1. Из 10 задач ученики решили 7. Какую часть всех задач решили ученики?

А)1/7;           Б)7/10;          В) 1/10;      Г) 10/7.

2. У Буратино было 10 золотых. 1/5 своих денег он отдал коту Базилио. Сколько золотых получил кот Базилио?

А)2;               Б)50;              В)5;          Г) 8.

3. Среди цветных карандашей было 6 синих. Сколько карандашей было в коробке, если синие карандаши составляют  1/3 всего количества карандашей?

А) 2;               Б)3;               В) 15;         Г) 18.

4. В сквере росли 35 деревьев. 5/7 всех деревьев составляли липы. Сколько лип было в сквере?

А)5;               Б) 25;          В) 49;           Г) 7.

5. В тетради исписано 24 страницы, что составляет ¾ всей  тетради. Сколько всего страниц в тетради?

А) 18;              Б) 32;          В) 36;           Г) другой ответ.     

М – 5. Тест ( десятичные дроби)
                                      ВАРИАНТ 1

1. Представьте в виде обыкновенной дроби 1,043.

   1) 
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2. Запишите цифрами десятичную дробь: нуль целых тридцать семь тысячных.

        1) 0,37;  2) 0,00037;  3) 0,0037;  4) 0,037.

3. В каком разряде числа 6,4325 записана цифра 5?

        1) в десятитысячных;     3) в десятых;

        2) в сотых;                       4) в тысячных.

4. Выразите в километрах 19 м.

        1) 0,19 км;  2) 0,00019 км;  3) 0,0019 км;  4) 0,019 км.

5. Выразите в килограммах 0,008 т.

        1) 80 кг;  2) 800 кг; 3) 8000 кг;  4) 8 кг.

6. Из чисел 5,6; 5,006; 5,600; 5,060; 5,60 выберите равные.

      1) 5,006; 5,600; 5,060;          3) 5,6; 5,60; 5,060;

      2) 5,6; 5,60; 5,600;                4) 5,60; 5,600; 5,060.

7. Расположите в порядке убывания числа 0,789; 0,78; 0,7801.

          1) 0,789; 0,7801; 0,78;

          2) 0,789; 0,78; 0,7801;

          3) 0,78; 0,7801; 0,789;

          4) 0,7801; 0,78; 0,789.

8. Запишите в виде десятичной дроби частное 30802 : 100.

           1) 3,0802;   2) 3080,2;  3) 30,802;  4) 308,02.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	

	№ ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  ВАРИАНТ 2

1. Запишите в виде десятичной дроби число 1
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.

     1) 1,013;  2) 1,00013;  3) 1,13;  4) 1,0013.

2. Запишите цифрами десятичную дробь: нуль целых тринадцать тысячных.

       1) 0,13;  2) 0,0013;  3) 0,00013;  4) 0,013.

3. В каком разряде числа 34,2167 записана цифра 6?

       1) в сотых;              2) в десятитысячных;

       3) в тысячных;       4)  в десятых.

4. Выразите в метрах 0,003 км.

       1) 30 м;  2) 3 м;  3) 300 м;  4) 3000 м.

5. Выразите в тоннах 17 кг.

        1) 0,0017 т;  2) 0,00017 т;  3) 0,017 т;  4) 0,17 т.

6. Из чисел 7,3; 7,030; 7,30; 7300; 7,003 выберите равные.

            1) 7,3; 7,03; 7,030;              2) 7,030; 7,300; 7,003;

           3) 7,30; 7,300; 7,030;            4) 7,3; 7,30; 7,300.

7. Расположите в порядке возрастания 1,4302; 1,43; 1,437.

                1) 1,437; 1,4302; 1,43;

                2) 1,43; 1,4302; 1,437;

                3) 1.437; 1,43; 1,4302;

                4) 1,4302; 1,43; 1,437.

8. Запишите в виде десятичной дроби частное 70703 : 100.

         1) 707,03;  2) 7,0703;  3) 70,703;  4) 7070,3.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	№ ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест (проценты)                                                              М-5

                                             ВАРИАНТ 1.

1. 4%- это:   а) 0,4;     б) 0,004;   в) 0,04;      г) 0,0004.

2. 0,103-это:  а) 1,03%;     б) 10,3%;   в) 103%;   г) 0,103%.

3. 20% избирателей – это:    

а) двадцатая часть избирателей;  б) половина избирателей;

в) четвёртая часть избирателей;  г) пятая часть избирателей.

4.При помоле пшеницы получается 80% муки. Сколько муки получится из 90 тонн пшеницы?

а) 112,5т;   б) 10т;   в)  72т;  г) 7200т.

5. За первую половину урока Петя выполнил 60% , а за вторую- 27%. Сколько процентов задания не выполнил Петя?

а) 13%        б) 33%      в) 23%      г) 87%.

6. Найдите число, если 12% от него составляет 30.

а) 42    б) 3,6     в) 2,5     г) 250.
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ПРОЦЕНТЫ                                                               М-5

                                             ВАРИАНТ 2.

1. 7%- это:   а) 0,07;     б) 0,7;   в) 0,007;      г) 0,0007.

2. 0,204-это:  а) 204%;     б) 2,04%;   в) 20,4%;   г) 0,204%.

3. 25% учеников класса – это:    

а) двадцать пятая часть учеников;  б) половина учеников класса;

в) четвёрть учеников класса;  г) пятая часть учеников класса.

4.   40% от 70 равно:

а) 28;   б) 30;   в)  175;  г) 2800.

5. За первую минуту спортсмен пробежал 18% дистанции, а во вторую-30%. Сколько процентов дистанции осталось преодолеть бегуну?

а) 13%        б) 33%      в) 23%      г) 87%.

6. В шкафу было 60 учебников, что составляет 40% имеющихся там книг. Сколько было книг в шкафу?

а) 24    б) 100     в) 150     г) 15.
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ЗАДАНИЯ С РАСШИФРОВКОЙ

(для 5 класса)
1.Расшифруй фразу 

                Карточка 1                                     карточка 4

1) 15,27+0,4;     2) 2,23-0,9;                1) 9,82+9,71;    2) 8,6-2,174;

3) 0,234+4,666;  4) 9,424-1,224;         3) 8,03+4,244;  4) 18,8-2,01;

5) 4,8+0,72;       6) 38,6-2,83.              5) 42,314+22.486;  6) 20-13,574;

7) 12,79+4;        8) 7,68-1,254.            7) 7,4+12,03;          8) 12,4-8,27.

                Карточка 2                                      карточка 5

1) 5,731+2,069;   2) 9,204-2,778;        1) 2,173+4,253;   2) 70,5-5,7;

3) 61,518+3,282;  4) 28,12-7,4;           3) 17,147+7,143;  4) 25,3-14,4;

5) 18,73+0,8;        6) 34,81-7,91;         5) 19,53+7,37;     6) 7-1,48;

7) 7+4,32;             8) 19,55-2,76.         7) 0,679

                Карточка 3                                     карточка 6

1) 3,412+2,108;    2) 20,7-5,03;           1) 43,27+32,63;   2) 8,8-2,374;

3) 14,315+6,405;  4) 30-3,1;                3) 3,275+7,625;   4) 72,51-7,71;

5) 17,2+7,09;        6) 27,4-6,68;           5) 15,7-4,38;        6) 15,14+7,3;

7) 3,62+7,9;          8) 13,4-7,88.           7) 83-7,1;             8) 11,23+9,49;

                                                              9) 35,7-8,8.

                                КЛЮЧ К РАСШИФРОВКЕ
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2.Зачеркните в таблице ответы и буквы, им соответствующие. Оставшиеся буквы позволят вам прочитать название самой высокой птицы, которая обитает в России.

7,4+3,2=___                  5,9+0,3=_____             9,5-4,3=______

18,6+4,2=___                50,2-20,2=_____          4,2+2,06=_____

7,5-0,7=____                 3-0,4=_____
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2.Узнайте высоту этой птицы и выразите полученный результат в метрах: 0,32м+ 4дм 8см+7см=____________м
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